



Как хорошо проснуться на заре под шум дождя и шорох павших листьев. Неважно, что случится в сентябре, в тепле домашнем точно не сидится. Дождь перестанет, солнышко взойдёт, окрасит день в чудесные картинки. И капельки дождя листва стряхнёт, алмазами сверкают паутинки. Какая грусть и светлая печаль, что говорить... Сентябрь. Бабье лето. Клин журавлей вот-вот умчится вдаль, смахнут слезу прощания поэты... Осенний день ещё теплом согрет, и ветерок качает кроны сосен. Как хорошо проснуться на заре, приветствуя сентябрьскую осень.

Сергей ИОНОВ

Поздравляем!

Вадскую районную организацию инвалидов по праву называют ещё и школой передового опыта. Сюда с удовольствием часто приезжают многие коллеги по ВОИ, учиться новым методикам в работе. Здесь на благодатной Вадской земле жизнь в буквальном смысле кипит от инициатив и реальных творческих дел. Всего и не перечислить. Каждый находит дело по душе. И общими усилиями решаются важные проблемы сельской жизни на местном уровне.

А возглавляет эту удивительно творческую организацию вот уже пятнадцать лет **Надежда Григорьевна Платонова**. Мы желаем ей крепчайшего здоровья, безбрежного счастья и любви. И оставаться подольше такой же искренней, деятельной, очаровательной и гостеприимной!

Хорошо знают в Ветлужском районе **Надежду Сергеевну Митрофанову**, председателя местного общества инвалидов. Она душевно относится к порученному делу, старается поднимать состояние духа у подчинённых. Внимательна к каждому, кто приходит за помощью и поддержкой и по возможности решает проблемы инвалидов.

Надежда Сергеевна, в день рождения примите самые искренние пожелания здоровья, счастья и всего самого наилучшего в жизни!

Большемурашкинскую районную организацию ВОИ возглавляет **Софья Васильевна Куликова**. Не раз наша газета писала о здешних интересных делах и людях сильных духом. Без стараний и усердия Софьи Васильевны движение вперёд было бы просто невозможно. В свой юбилей, который она скоро отмечает, несомненно услышит много тёплых слов благодарности и поздравлений, самых искренних и добрых.

Долгой и благополучной жизни Вам! И новых успехов в общественной деятельности!

Его профессионализм, отзывчивость и добропорядочность давно снискали уважение в коллективе. Вы бы только видели, как умело и уверенно управляет автомобилем. Три раза в марафонских невских автопробегах доводилось наблюдать за его мастерством. 18 сентября отмечает свой день рождения наш всеобщий автолюбитель **Иван Николаевич Малинин**. Пусть у него по жизни всё складывается на «пятёрочку»! И крепче за баранку держись, шофёр!

Сравнительно небольшой срок прошёл с тех пор, как Кулебакскую городскую организацию ВОИ возглавила **Людмила Валентиновна Захарова**. Коллектив этот имеет давние славные традиции. Пожелаем ей всегда держать руку на пульсе неотложных дел, оставаться принципиальной и ответственной. Счастья, здоровья, любви и удачи!

Пусть в жизни греет добрый свет,
Пусть стороной пройдут ненастья,
Желаем вам на много лет
Здоровья, радости и счастья!

Вот такое искреннее пожелание адресовало правление Советской районной организации ВОИ своим товарищам по общественной работе.

Свои славные юбилеи в сентябре отмечают председатели первичных организаций **Елена Фёдоровна Николаева** и **Вера Владимировна Немашкалова**!

А руководители первичек – **Александра Васильевна Храмова** и **Марина Владимировна Алмазова** в этом урожайном месяце принимают поздравления с днём рождения! Искренне желаем им мирного неба над головой, благополучия в семье и долгих счастливых дней в жизни!

Так случилось, что в сентябре отмечают свои семейные праздники и наши дорогие ветераны ВОИ. Экспредседатели районных организаций, кто совершил много добрых дел, будучи у руля своих коллективов. Мы от всей души поздравляем сормовича **Анатолия Александровича**, нашего дедушку **Калинина**, **Надежду Ивановну Гетия** из Шаранги и кулебакчанку **Валентину Павловну Мыслякову**! Здоровья вам крепкого, счастья безмерного и улыбок каждый день!

В сентябре празднуют свои дни рождения председатели первичных организаций Павловской РО ВОИ **Тамара Михайловна Костерина**, **Зоя Леонидовна Сидорова**, **Нина Алексеевна Щетинова**. Этих женщин объединяет чуткость и внимание к людям, к их заботам. Они проводят большую общественную работу, участвуют в мероприятиях. Заслуженно пользуются большим авторитетом в коллективе. От всей души желаем нашим дорогим крепкого здоровья, любви, неиссякаемой энергии, энтузиазма и спортивного задора на долгие годы!

Автозаводская РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения **Галину Николаевну Архипову** и **Евгению Николаевну Полякову**.

Желаем им удачи во всех начинаниях. Пусть работа будет в радость, а дома всегда ждут родные и близкие люди!

Лысковская инвалидная организация поздравляет с юбилеем члена президиума **Ларису Сергеевну Смирнову**. С днём рождения – главного бухгалтера **Галину Ивановну Михееву**, председателя КРК **Татьяну Ивановну Лазареву**, председателей первичек: **Галину Ильиничну Баженову** и **Маргариту Анатольевну Карякину**. Желаем дорогим коллегам больших успехов в работе, исполнения желаний, семейного счастья и крепкого здоровья!

Правление Дальнеконстантиновской РО ВОИ поздравляет председателей первичек и свой актив с днём рождения: **Нину Николаевну Малкову**, **Надежду Геннадьевну Седову**, **Людмилу Станиславовну Казакову**, **Светлану Владимировну Панфилову**, **Галину Николаевну Игнатьеву**, **Валентину Ивановну Чувелёву** и **Веру Константиновну Медведеву**. Желаем всем доброго здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют в жизни!

Спасская общественная организация ВОИ от всей души поздравляет своих замечательных председателей первичных организаций с юбилеем! Это **Надежду Ананьевну Суханову** и с днём рождения – **Наталью Викторовну Самойлову**, **Хамдию Хасяновну Мясумову** и **Наталью Ивановну Самарину**! Сегодня ваш праздник. Так пусть в жизни будут только тёплые слова родных – поддержка много значит, пусть с вами будут навсегда добро, уют, здоровье и удача!

Коллектив Воротынской РО ВОИ сердечно поздравляет своих дорогих коллег **Веру Евгеньевну Власову** и **Михаила Анатольевича Гусанкина** с юбилеем. Юбилей это не просто день рождения, а день, когда годы сложились в красивую дату. И в ней всё: и достижения, и успехи, и новое ощущение мира, и любовь близких, и поддержка друзей, и накопленные знания, и приобретённый опыт. Словом целая копилка добрых дел и красивых поступков. Пусть всё, что создано вами, радует и придаёт уверенности в жизни. Вперёд ещё столько интересного! Здоровья вам, сил, позитива – и вперёд!

Правление Володарской организации инвалидов тепло и сердечно чувствует своих сентябрьских именинников: **Римму Степановну Коркунову**, **Римму Павловну Кулькову**, **Людмилу Ивановну Галкину**, **Людмилу Николаевну Филимонову**, **Веру Анатольевну Кучер**, **Валентину Алексеевну Толочняник**, **Ольгу Фахрундинову** и **Марию Александровну Боровкову**! От души желаем всем вам оптимизма, побольше интересных увлечений, везения в делах и, конечно же, крепкого здоровья!

Коллектив Кулебакской ГО ВОИ с удовольствием поздравляет своих активистов, родившихся в сентябре – председателя городской организации ВОИ **Людмилу Валентиновну Захарову**, членов президиума **Татьяну Анатольевну Мусеву**, **Валентину Ивановну Пивикову** и **Бориса Михайловича Захарова**. Пусть не иссякнет их творческий потенциал и множатся добрые дела, а в душе царят радость и гармония, и не подводит здоровье!

В Новый Иерусалим

Группа Чкаловской организации ВОИ в количестве 50 человек совершила паломническую поездку по очень интересному маршруту: **Воскресенский Ново-Иерусалимский монастырь – г. Истра, Саввино-Сторожевский монастырь – г. Звенигород и Покровский монастырь – г. Москва.**



Икона Матроны Московской в Покровском монастыре

Основатель Воскресенского Ново-Иерусалимского монастыря постарался сделать всё таким образом, чтобы само это намоленное место своим пейзажем напоминало Израильские земли. Здесь имеется свой собственный Храм Гроба Господня, свой Гефсиманский сад, своя Голгофа. Источник живой воды, ледяной и вкусной, зовется Силоам. И речка, текущая под стенами обители, среди местных жителей и приезжих паломников и туристов традиционно величается не Истра, как написано на картах, а Иордан.

На территории монастыря находится необычная церковь, построенная под землей. Церковь носит название Константина и Елены и сооружена по подобию святыни, находящейся в Иерусалиме. Далее нам предстояло посещение Саввино-Сторожевского монастыря в городе Звенигород. История его начинается в XIV столетии. Основатель обители имеет непосредственное отношение к Сергию Радонежскому. Он входил в число учеников этого святого. Сегодня основатель известен как Савва Звенигородский (Сторожевский).

Покорило нас и великолепие кваса, который тут изготавливают. Он широко известен за пределами обители. У монахов, производящих этот напиток, есть один секрет: вкуснейший напиток здесь настаивают на изюме.

А далее наш путь лежал в Москву в Покровский монастырь, где паломники смогли приложиться к мощам святой Матроны Московской. Матрона родилась без глазных яблок, но получила божественный дар видеть сокрытое. Она могла пророчествовать и лечить заболевших. В 17 лет Матронушка потеряла способность ходить, но всю жизнь принимала посетителей, которые шли к ней со своими бедами. По одной из легенд, за три дня до смерти она сказала, что будет всегда рядом и будет заботиться о людях так же, как это делала при жизни. Жара не оставила нас и не помешала, чтобы поездка получилась насыщенной историческими фактами и надолго оставила незабываемый добрый след в наших сердцах.

Валентина КУЗЬМИЧЕВА
председатель
Чкаловской РО ВОИ